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Податкова система, що діє на сьогодні, є однією з 

найзаплутаніших у правовій системі України. Наша країна 
має складне законодавство, велику кількість статей закону 
можна тлумачити неоднозначно, деякі законодавчі акти 
недостатньо погоджені і суперечать один одному.  

 Як показує практика застосування податкового зако-
нодавства, зміни, що вносяться до законів України з пи-
тань оподаткування, сприяють появі нових проблем [1]. 

В Україні кількість податкових платежів на рік скла-
дає 135 видів, це є гіршим показником у світі. На виконан-
ня всіх процедур, пов'язаних із сплатою податкових плате-
жів, витрачається 657 годин на рік, для порівняння на 
сплату податків у світі витрачається в середньому 277 го-
дини на рік. Україна стабільно займає дев'яту гіршу пози-
цію у світі впродовж останніх років. У рейтингу загального 
податкового навантаження Україна посіла 152-е місце серед 
183 країн з показником 57,1 % сукупної податкової ставки, 
в середньому у світі цей показник складає 44,8 % [2-3]. 

Податкова система України на сьогодні повною мі-
рою не може забезпечити реалізацію цілей і прав як держа-
вної політики, так і платників податків. Ціла низка недолі-
ків, які були припущені при створенні системи оподатку-
вання, привели до того, що податки не можуть повноцінно 
виконувати свої основні функції, а саме фіскальну, соціа-
льну і регулюючу. 

Сфера матеріального виробництва практично пригні-
чена податками, що призводить до скорочення оподатко-
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вування, а отже, до зменшення бюджетних надходжень. 
У результаті діюча податкова система не стимулює вироб-
ництво, а викликає його скорочення, звідси прибуткова ча-
стина бюджету майже не поповнюється. 

Враховуючи все вищезазначене, варто зауважити, що 
ключові напрями модернізації діючої податкової системи 
мають зводитися до:  

– плавного зниження і вирівнювання податкового ти-
ску між платниками різних категорій без врахування виду 
їхньої діяльності;  

– впровадження ефективного контролю за рівнем ви-
трат на виробничих підприємствах; створення сприятливо-
го середовища оподаткування для активного залучення 
іноземних інвесторів;  

– зниження витрат на адміністративну складову опо-
даткування;  

– раціоналізації ставок оподаткування; 
– приведення ставок оподаткування до європейських 

нормативів.  
Таким чином, реформування податкової системи 

України повинно включати в себе створення дійової зако-
нодавчої бази, що відповідає вимогам ЄС, контроль за до-
триманням такого законодавства, а також розробку страте-
гій впровадження податкових стимулів для бізнесу. 
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